

周到·便民

# 本月起 新泾公园 24 小时“不打烊”

□记者 陈毓磊

阳光明媚的春日,最适合走出家门,踏着青青绿草,闻着阵阵花香。近日,紫藤花又迎来一年一度的花期。记者经过新泾公园,发现儿童乐园旁的休息廊上,紫藤层层叠叠地附在廊架上如同童话般梦幻。

要是过去,公园每天有“上下班”时间,忙碌的上班族、学生族们去逛公园的机会可不多。好消息是,为了满足市民朋友的游园需求,进一步拓展大家亲绿享绿的空间,从4月1日起新泾公园“调整作息”,正式实行24小时开放,为周边居民提供了一个散步、夜跑、纳凉的好去处。

新泾公园位于天山西路455号,于2002年4月竣工开园,是一座集绿化、休闲、文化、健身为一体的公园。春天的新泾公园,景色宜人、鸟语花香,樱花、杜鹃、海棠正在盛开。一大早,附近的居民就在休闲广场“比舞”活动筋骨,几位老人一边晒太阳,一边遛鸟逗鸟。记者随机采访了几位居民,大家都纷纷表示公园全天开放是件好事。

据了解,为配合公园全天候开放,公园方面配强安保力量和安保设施,无论是白天还是



夜间和凌晨时间段,公园都有保安执勤和巡视。

此外,园方还增加了厕所保洁人员,提高游客高峰期的公厕保洁频次,让新泾公园保持干净卫生。

除了新泾公园以外,目前长宁还有中山公

园、虹桥公园、海粟绿地、新虹桥中心花园、延虹绿地、华山绿地等实行全天开放。

公园是大家休憩放松的公共场所,也是很多市民家门口的乐园,在此呼吁大家不携带大功率音响设备入园,不携带宠物入园。在清晨、晚间居民休息的时间段,市民尽量控制文体娱乐活动产生的音量,减少对周边居民的影响。游园时注意文明举止,不大声喧哗、不躺卧,爱护绿化,主动将垃圾扔进废物箱。



扫一扫二维码 关注西长宁周到 了解更多内容

西长宁周到是新闻晨报上海社区新媒体平台,覆盖新泾镇、北新泾、程家桥等地区,向您提供权威的政策咨询、邻里信息、好玩好吃、亲子教育等周到服务。

- ▶2号线又有大动作!长宁直达浦东机场,末班车全线延时
- ▶平溪路、青溪路设临时停车点,又多了120个车位
- ▶入选全国文明示范村,新泾这个村子不简单
- ▶1年清扫粪便1200吨,长宁这群“铲屎官”够酸爽

想看如上内容,扫一扫二维码,关注西长宁周到

周到·美食

# 叱咤菜市场24年, 这家爆鱼店为啥人气火爆?

□记者 陈毓磊

许多美味往往藏于市井之中,尤其是各个地方的菜市场,总有那么几家小店能让人记住。

比如在天山西路上的嘉荟市场内,有一个家爆鱼店一开就是二十多年。

爆鱼又称熏鱼,是上海人非常喜爱的特色鱼制品。爆鱼绝对是上海人饭桌上最常见的菜式,逢年过节家家户户都要准备,可作冷盘、炒菜或汤类的配料。

菜市场熟食街的35号摊位,张阿姨摊头活杀爆鱼的店门口前,排队买鱼的阿姨爷叔络绎不绝。窗口上挂着一块有些年头的牌子,上面标明了爆鱼的口味和价格。店里的爆鱼有前段、中段、尾巴三种位置可供顾客选择,位置不同售价也不同。不过不同位置的差价基本不大,据老食客说这个价格很多年没变过了。

张阿姨家的爆鱼全部都是现卖现杀现炸,从刮鳞、切段、清洗干净,入锅炸到出锅浇上特调酱汁,全部都在客人眼皮子底下进行。

张阿姨的爆鱼店1995年就开了,俘获食客的心二十几年,首先选择的鱼就有讲究。鱼要大小适中,太大或太小味道都不好,而且必须是活蹦乱跳、现点现杀的新鲜草鱼。鱼肉切成整齐的鱼段后,冲洗干净直接下油锅油。炸鱼的阿姨介绍,油炸的火候掌握也有讲究,油温要控制在200度左右,白色偏粉的鱼肉放入锅内油炸3-4分钟,油锅刺啦作响后,鱼肉瞬间就染上了一层金黄。

刚出锅的鱼肉香气扑鼻,但此时还缺少滋味,所以需要放入早已调好冷却的酱汁里卤一下。这样出来的爆鱼色、香、味俱全,外层酥脆,内里鲜嫩。最关键的就是秘制的酱汁,甜中带一点咸,完全可以征服挑剔的你。

除了爆鱼,店里的还有油爆虾、香煎带鱼、油炸小黄鱼等熟食。香煎带鱼的个头比较大,两块就要20元。带鱼煎得表面黄灿灿,非常香。也许是提前腌制过,带鱼比较咸,建议大家配碗米饭吃。油炸小黄鱼也是加了酱汁的,甜味没有爆鱼那么重,鱼肉鲜嫩,但是刺比较多,除了当家常菜肴,还可以当小零食吃吃。

周到·新鲜事

# 再见,“凌空 SOHO”!



□记者 陈毓磊

长宁人对于凌空 SOHO 肯定不陌生,这个富有科技感的建筑已经成为阿拉长宁区的标志建筑。

不过最近凌空 SOHO 悄悄改名了。日前,记者发现,金钟路上原先的“凌空 SOHO”招牌变成了“SKYBRIDGE HO 天会”。据停车场保安介绍,这个招牌是4月初更换的。

其实凌空 SOHO 更名早就有迹可循。2017年10月23日晚间,SOHO中国(00410)发布公告,于2017年10月17日,该公司全资附属搜候(香港)作为卖方、公司作为担保人,与买方 Brave Point Limited 就建议出售目标公司的全部已发行股本订立框架协议,框架协议于2017年10月23日卖方收取诚意金后生效。

经框架协议的订约方公平磋商后,初始代价基于订约方协定的凌空 SOHO 项目资产价值人民币50.08亿元厘定,主要根据于2017年8月31日目标公司及其附属公司的营运资金净值及凌空 SOHO 项目公司的未偿还境内银行贷款本金进行调整。建议出售事项的初始代价为人民币29.54亿元。

记者在长宁区政府官网上看到,2018年8月20日,长宁区规土局许可搜候(上海)投资有限公司在东至协和路、南至金钟路、西至广顺北路、北至北翟路建设使用“天会商务广场”名称。

回顾凌空 SOHO 的“前半生”,也有好多故事。

2010年8月,SOHO中国摘牌获得凌空经济园区15号地块。由于毗邻虹桥机场,整个凌空园区的建筑限高为40米。

如何合理规划一个20万平米的水平向建筑并且成为地标,是凌空 SOHO 对于设计师的挑战。最后,来自于英国的建筑大师扎哈·哈迪德的设计入选。凌空 SOHO 由四栋流线型建筑组成,通过多条连廊构成一个灵动的整体。

2014年9月,SOHO中国将凌空 SOHO 的10.02万平方米物业出售给携程旅行网,用作其业务发展的办公室,交易金额达30.5亿元人民币。凌空 SOHO 以其极具未来感的设计,且拥有超前卫的流线型外观和丰富的空间变化而深受许多影视剧拍摄的追捧,成为了当红影视作品的御用办公室。《欢乐颂》、《大好时光》、《杉杉来了》、《何以笙箫默》等热播影视剧曾在这里取景拍摄。

周到·交通

# 北翟路淞虹路口新增左转车道 去普陀更加方便!

□记者 陈毓磊

长宁的老司机们肯定都知道,北翟路已经施工3年多了,各个路段的施工简直是“你方唱罢我登场”,每隔一段时间就会有交通组织调整,让不少新手司机摸不着头脑。

不知道各位司机们发现了没有,最近北翟路淞虹路路口(西向东方向)车道发生了变化。以前经过这个十字路口时新司机估计会有点不知所措,因为车辆不能左转,而是要兜个大圈才过得去。

这个路口的车道原来是直行+右转,西向东的车辆经过这个十字路口时,是不可以左转进入祁连山路的。如果司机想从祁连山路过苏州河去普陀,则不得不在路口右转至淞虹路,从淞虹路掉头绕行一圈,耽误不少时间。



现在路口的车道变成了2根左转车道+2根右转车道,车辆就可以直接左转弯行驶到祁连山路。与此同时,北翟路西向东方向的交通信号灯也进行了相应调整,大家经过路口时请参照信号灯指示通行。

## 纠错有奖 欢迎大家来做“啄木鸟”

如果您在阅读本期《社区晨报》时发现任何差错,可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言,将您发现的问题发送给我们(注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节,也可以直接发送报纸截图)。每期纠错质量最高的十位读者,可获得最新出版的《咬文嚼字》杂志一本。编辑部还将从中选出一位最佳“啄木鸟”,获得100元的额外奖励。报纸纠错时限为正式出版后两周内(以出报日期为准)。

本期致谢名单:倪芸、张德胜、赵寿良、沈振远、杨新健、范守霖、沙先锋、慧子(网名)、贺彪、张军、高高(网名)、杨保飞、陈金生、董英杰、赵忠琪、唐金虎  
本期最佳“啄木鸟”:陈金生



扫码二维码关注“上海社区发布”